

Ime visokošolskega zavoda:

Univerza v Mariboru

**LETNO POROČILO ZA LETO 2018 - razvojni cilji za obdobje 2018-2020**

Področje	Porabljena sredstva (EUR)	Razvojni cilj	OPIS DOSEGANJA RAZVOJNEGA CILJA V LETU 2018
<p><b>Kakovost študija</b></p>	<p>572.031,83</p>	<p><b>K-RC 1: Vpeljava rednih letnih samoevalvacij študijskih programov in notranjih evalvacij študijskih programov na Univerzi v Mariboru</b></p>	<p>V letu 2018 smo pilotno izpeljali samoevalvacijo za vse študijske programe, ki se izvajajo na Univerzi v Mariboru, na podlagi katere je bilo vodstvu univerze predstavljeno skupno poročilo s predlogi ukrepov in izboljšav. Za potrebe evalvacije se je v strokovnih službah v letu 2018 usposabljal 5 svetovalec, ki na nivoju univerze članicam svetujejo v evalvacijskih postopkih. V načrtu RSF 2018-20 smo sicer načrtovali, da bomo z usposabljanji za vodje študijskih programov pričeli že v letu 2018, a smo v načrtovanju aktivnosti na področju evalvacijskih postopkih ugotovili, da bi bilo najbolj smiselno, da z usposabljanji vodij študijskih programov pričnemo po zaključeni samoevalvaciji študijskih programov. Samoevalvacija je bila sicer zaključena v mesecu marcu 2018, a so svetovalci zaradi obsega drugega prioritetejnega dela samoevalvacijska poročila pregledali šele v mesecu septembru, poročilo o samoevalvaciji študijskih programih pa je bilo na KDŠ, KPŠ in KOKU obravnavano šele v mesecu novembru/decembru 2018; takrat je bilo poročilo predstavljeno tudi vodstvu univerze. Na podlagi rezultatov iz samoevalvacijskega poročila je bil pripravljen načrt izobraževanja/usposabljanja, s katerimi smo pričeli v letu 2019. Načrtovana usposabljanja za leto 2018 se bodo izvedla v letu 2019.</p> <p>Na Univerzi v Mariboru je v register zunanjih evalvatorjev vpisanih 55 evalvatorjev; po večini so evalvatorji, ki so trenutno vpisani v register, s področij, ki jih bodo zajele notranje evalvacije študijskih programov v letu 2019. Register se dopolnjuje sproti. Za evalvatorje smo v letu 2018 izvedli usposabljanja po načrtu iz RSF (4 usposabljanja za evalvatorje VS učitelje in 2 za študente).</p> <p>Skladno s Procesi notranjega upravljanja in zagotavljanja kakovosti študijskih programov na Univerzi v Mariboru mora biti načrt notranjih evalvacij za prihodnje leto potrjen najkasneje v mesecu juniju koledarskega leta. V letu 2018 smo na junijski seji KDŠ, KPŠ ter KOKU potrdili načrt notranjih evalvacij za leto 2019.</p> <p>Na področju vpeljave notranjih evalvacij študijskih programov sledimo načrtu, in sicer je bil junija 2018 potrjen načrt izvedbe notranjih evalvacij študijskih programov za leto 2019, ko bo izvedena notranja evalvacija za 19 študijskih programov.</p>
		<p><b>K-RC 2: Manjše število racionalneje zasnovanih študijskih programov</b></p>	<p>Potrjen in realiziran je bil predlog za združevanje študijskih programov za leto 2018, ki je bil pripravljen na podlagi obiskov članic Univerze v Mariboru (obiski vodstva glede združevanja študijskih programov). V letu 2018 so bili realizirani 4 obiski članic (FS, PEF, FF, FOV). Članice (razen FOV) so na podlagi dogovorov pripravile predlog združevanja študijskih programov ter za to črpala sredstva RSF 2018-20.</p> <p>Načrt za leto 2018 je bil v celoti realiziran. Članice UM so 46 študijskih programov združile v 23 študijskih programov, kar pomeni, da se je število študijskih programov na Univerzi v Mariboru zmanjšalo za 23 študijskih programov. Realizacija bo sicer vidna šele ob pripravi novega besedila razpisa za študijsko leto 2020/21.</p>

		<p><b>K-RC 3: Večanje kakovosti izobraževalnega procesa preko sodobnih metod poučevanja, izbirnih vsebin, prenosljivih znanj in obštudijske dejavnosti za doseganje polnega razvoja potenciala študentov</b></p>	<p>V letu 2018 smo pregledali, ali so vsi študijski programi, za katere je Senat Univerze v Mariboru sprejel sklep, da se uvede prosto izbira učna enota v obsegu 6 ECTS, urejeni na način, da izpolnjujejo sklep senata. Fakultete, ki tega še niso naredile, smo pozvali, da upoštevajo sklep Senata UM ter na podlagi njihovih predlogov potrdili spremembe študijskih programov. Ostalih aktivnosti, ki smo jih načrtovali v okviru RSF za leto 2018, nismo izvedli in se bodo prenesle v leto 2019.</p> <p>V letu 2018 smo načrtovali 4 promocijske dogodke glede medfakultetne izbirnosti ter promocije obštudijske dejavnosti. Aktivnosti in kazalnik ni bil dosežen, ker se je priprava Pravilnika o obštudijski dejavnosti na Univerzi v Mariboru zavlekla v mesec december, ko je bil ta posredovan v javno razpravo. Aktivnosti bomo začeli izvajati v letu 2019 – pravilnik namreč predvideva postopek akreditacije kreditno ovrednotene obštudijske dejavnosti.</p> <p>V letu 2018 je bila finančna stimulacija za pospeševanje medfakultetne izbirnosti na Univerzi v Mariboru izplačana fakultetam za 38 študentov, ki so prostoizbirni predmet opravili na drugi fakulteti. Vrednost kazalnika ni v celoti izpolnjena, pričakujemo pa, da bomo tega z vpeljavo obštudijske dejavnosti, ki se lahko uveljavlja kot opravljena obveznost znotraj prosto izbime učne enote, do leta 2020 v celoti dosegli (ali celo preseglji).</p> <p>V letu 2018 smo v strokovni službi v sodelovanju s posameznimi nosilci na področju športa pripravili učne načrte za učne enote, ki jih bomo ponudili v okviru obštudijske dejavnosti na Univerzi v Mariboru. Učne enote s področja znanstvenoraziskovalnega dela, človekovih pravic ter informacijskega opismenjevanja bomo v strokovnih službah pripravili v letu 2019, in sicer skladno s Pravilnikom o kreditno ovrednoteni obštudijski dejavnosti na Univerzi v Mariboru. Sama vpeljava učnih enot se prestavi v leto 2019, ko se že načrtujejo prve izvedbe učnih enot kot obštudijske dejavnosti na Univerzi v Mariboru (predvidoma že letni semester študijskega leta 2018/19).</p> <p>V letu 2018 smo izvedli 4 delavnice/usposabljanja za pridobitev prenosljivih znanj za študente podiplomskih študijskih programov, prav tako pa smo na področju večanja zavedanja odgovornosti na področju avtorskih pravic (preprečevanje plagiarizma) na nivoju univerze pristopili k preverjanju sprotne dela študentov v obliki seminarjskih nalog ipd. Prvi korak je bil nakup DPV-vtičnika za Moodle, na podlagi katerega se bodo preverjala sprotne dela študentov, naložena v Moodle. Implementacija postopka preverjanja bo po poteku namestitve DPV-vtičnika na Moodle, predvidoma s pričetkom letnega semestra v študijskem letu 2018/19, prav tako bodo po njegovi implementaciji izvedena izobraževanja; gre namreč za ustrezno promocijo, načrtujemo pa tudi izobraževanja v obliki seminarjev/webinarjev, delavnic/spletnih tečajev, s katerimi bomo uporabnikom predstavili možnosti za preverjanje vsebin, posledično pa spodbudili zavedanje odgovornosti na področju avtorskih pravic.</p>
<p><b>Internacionalizacija</b></p>	<p>734.220,00</p>	<p><b>I-RC 1: Spodbujanje izvedbe posameznih učnih enot v tujem jeziku s ciljem prehoda na izvedbo študijskih programov v tujem jeziku</b></p> <p><b>I-RC 2: Spodbujanje izvedbe študijskih programov v tujem jeziku in skupnih študijskih programov</b></p> <p><b>I-RC 3: Internacionalizacija kurikulumov</b></p> <p><b>I-RC 4: Sistematično spodbujanje in večanje obsega izdaje študijskih in znanstvenih gradiv Univerze v Mariboru</b></p>	<p>Učne enote (predmeti) se za tuje študente na mobilnosti izvajajo na vseh 17 fakultetah, pri čemer je način izvedbe učnih enot odvisen od števila skupine (pri skupinah petih študentov in več se učne enote izvajajo v obliki predavanj, sicer pa individualno preko konzultacij. Skupno se je v študijskem letu 2017/18 izvajalo 821 učnih enot za tuje študente na mobilnosti.</p> <p>S študijskim letu 2018/19 se na Univerzi v Mariboru vzporedno v angleškem jeziku izvajajo naslednji študijski programi:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ŠP 2. stopnje Ekonomske in poslovne vede (smer Upravljanje in vodenje podjetij), EPF;</li> <li>- ŠP 1. stopnje Računalništvo in informacijske tehnologije, FERi;</li> <li>- ŠP 1. stopnje Gradbeništvo, FGPA;</li> <li>- ŠP 1. stopnje Turizem, FT.</li> </ul> <p>Izvedli smo eno srečanje udeležencev nacionalnega izobraževanja internacionalizacija kurikulumov (nacionalni projekt EHEA), pri čemer nismo dosegli kazalnika za leto 2018 (načrtovane so bile 3 aktivnosti na tem področju; 2 načrtovani delavnici sta bili izvedeni v januarju 2019).</p> <p>V letu 2018 je bila formirana služba Univerzitetna založba UM, ki je že pričela s svojim delovanjem.</p>

<b>Sodelovanje z okoljem</b>	159.162,02	<b>O-RC 1: Spodbujanje sodelovanja z (ne)gospodarstvom in raziskovalnimi organizacijami</b>	<p>Na področju spodbujanja sodelovanja z (ne)gospodarstvom smo v letu 2018 dosegli oba kazalnika, ki smo si ju zastavili, in sicer smo dosegli kvoto sofinanciranih domačih strokovnjakov iz prakse in raziskovalcev/visokošolskih učiteljev iz domačih raziskovalnih/visokošolskih organizacij, vključenih v izvedbo študijskega procesa, prav tako pa smo dosegli tudi kazalnik, da za 150 študijskih programov prve in druge stopnje pripravimo analizo študijskih programov z izdelanimi akcijskimi načrti za vzpostavitev, aktivno spodbujanje in nadaljnje trajnostno večanje števila domačih strokovnjakov iz prakse in raziskovalcev/visokošolskih učiteljev iz domačih raziskovalnih/visokošolskih organizacij, vključenih v izvedbo študijskega procesa.</p> <p>V okviru pilotnega projekta pilotne vpeljave strokovne prakse na študijskih proramih druge stopnje kot dodatna študijska obveznosti smo študentom ponudili možnost vključitve v praktično usposabljanje v sodelovanju s podjetji, ki so izrazila željo po sodelovanju. Zaenkrat je bila tesno vpeljana praksa na študijske programe s področja tehnike, naravoslovja in matematike, in sicer je bilo vključenih 21 študijskih programov, čeprav se za opravljanje prakse niso javili študentje z vseh študijskih programov. Za potrebe testne vpeljave praktičnega usposabljanja je bila v okviru projekta EDU-LAB pripravljena tudi spletna točka za objavo praks ter za povezovanje študentov s potencialnimi podjetji, v katerih je mogoče opravljati strokovno prakso.</p>
1.465.413,85			

**Priprava:**

Ime in priimek: Jana Sterniša Borko

Funkcija: vodja Finančne službe UM



Ime in priimek: Sebastijan Frumen

Funkcija: p.p. pomočnik glavne tajnice Univerze v Mariboru za področje izobraževanja

